

神舟十一号飞船撤离天宫二号

航天员即将踏上返回之旅

新华社北京11月17日电 17日12时41分,神舟十一号飞船与天宫二号空间实验室成功实施分离,航天员景海鹏、陈冬即将踏上返回之旅。截至目前,他们在天宫二号空间实验室已工作生活了30天,创造了中国航天员太空驻留时间的纪录。

组合体分离前,航天员在地面科技人员的配合下,撤收了天宫二号舱内的有关

试验装置和重要物品,放置到神舟十一号飞船返回舱中。离开天宫二号空间实验室前,景海鹏、陈冬向地面科技人员和关心支持航天事业的人们表达了感谢和敬意。

随后,两名航天员身着舱内航天服,回到神舟十一号飞船返回舱,关闭返回舱舱门,进行返回前各项准备工作。两个航天器分离后,神舟十一号飞船首先撤离至120米停泊点保持位置,状态确

认真正常,在地面指令控制下逐渐远离天宫二号空间实验室。

一天后,神舟十一号飞船返回舱将首次从高度约393公里的轨道上返回,考核从空间站运行轨道返回的相关技术。天宫二号空间实验室将继续在轨运行,开展有关科学实验,于2017年4月接受天舟一号飞船的访问。

(相关报道见今日第四版)

全市重点工作观摩督导点评暨大气污染防治攻坚战第三次推进会议召开

胡荃讲话 张国伟主持

本报讯(记者华谦)11月17日,全市重点工作观摩督导点评暨大气污染防治攻坚战第三次推进会议召开。

市委书记胡荃讲话,市长张国伟主持会议。市领导段玉良、黄庚偶、黄祥利、张明新、杨克俊、葛巧红、李建民、邓志辉、刘海奎和各市(区)、市城乡一体化示范区、高新区、市直有关部门负责人分别参加观摩或出席会议。

胡荃在讲话中指出,上次观摩督导后,各级各部门对重点工作的重视程度有了进一步提高,采取的措施行之有效,环境状况持续改善,道路建设步伐加快,项目建设富有成效,但个别地方和部门还存在决心不大、力度不大、标准不高等问题。对此,我们要保持清醒头脑,抓住今年仅剩的40多天时间,加压紧逼、奋力冲刺,确保全年各项目标任务顺利完成。

胡荃指出,11月15日,中央第五环保督察组向省委、省政府反馈了督察意见,这个意见是党中央、国务院研究批准的,规格之高、影响之大、要求之严,在我省环保史上前所未有。我们要不折不扣地坚决贯彻中央督察组和省委、省政府的部署要求,同心协力、持续发力,全面整改、加快整改、彻底整改。一要紧盯目标抓整改。全面完成改善空气质

量三大目标(PM2.5为79微克/立方米,PM10为126微克/立方米,优良天数为195天),这是市委、市政府向省委、省政府立下的“军令状”,不管困难再多、压力再大,必须全面完成。要集中力量,火力全开,坚决打赢这场硬仗。二要聚焦问题抓整改。要对照中央环保督察组指出的五个方面共性问题和我市存在的三个方面的突出问题,深刻反思、对号入座、举一反三、深挖细查,抓好个性问题的立行立改、共性问题的专项整治。三要突出重点抓整改。要认真学习贯彻中央、省委城市工作会议精神,抓住“打通断头路、畅通微循环”这个重点,推动城市建设管理水平的提升。一要统一规划、精细操作。牢固树立全域统筹理念,坚持先地下后地上,先规划后建设,高水平规划设计,分批有序建设。要通过道路建设,推进供水、供电、供气、雨污分流、公交港湾等基础设施建设与改造。二要加快建设、抓好前期。对今年计划开工的项目,各有关部门要紧密配合、加快推进。在拆迁工作中,要积极主动、耐心细致地做好群众工作,做到和谐拆迁、阳光拆迁、安全拆迁。三要创新模式、筹措资金。要创新城市建设投融资模式,把道路建设与棚户区改造、土地收储等工作结合起来,为城市建设提供资金保障。

胡荃强调,从战略和全局的高度,更加有力有效地抓好重点项目建设。一要加快建设进度。对应开未开的项目,要倒排工期,争分夺秒向前赶,确保项目早开工、早达产、早见效。要认真组织集中开工活动,抓好竣工和续建项目建设。二要抓好项目落地。对有合作意向的要紧盯不放,对已签约项目要跟踪落实,对落地项目要搞好服务,切实提高招

商项目履约率、资金到位率、项目开工率。三要精心谋划项目。围绕“一县(区)一主业”,按照主业做大、辅业做强的要求,继续加大招商引资力度,认真谋划筛选一批项目,备足投资后劲,厚植转型优势。

张国伟强调,一要鼓足干劲,营造氛围。干好干不好工作,首先看是否有干劲、拼劲、闯劲。要以敢闯敢试、敢为人先的工作态度,提振精神,鼓足干劲,在“快、实、狠”上下功夫,着力营造干事创业的强大声势和浓厚氛围。二要抓住重点,破解瓶颈。要聚焦主要矛盾和矛盾的主要方面,抓好关键环节,实现重点突破,着力破解制约发展的瓶颈。三要表先奖后,奖罚分明。对措施有力、成效突出的单位和个人要通报表彰;对推进缓慢、问题严重、迟迟达不到目标进度要求的有关责任单位和责任人要严肃问责,真正形成“能者上、平者让、庸者下”的选人用人机制。四要抓好年度冲刺,完成各项任务。各级各部门要严格按照省市确定的目标任务、时间节点和具体要求,抓好各项重点工作,保质保量完成年度目标任务。

市委常委、常务副市长黄祥利点评了重点项目和城市基础设施建设(断头路)有关情况。副市长邓志辉点评了大气污染防治有关情况,安排下一阶段大气污染防治工作。

当天上午,胡荃、张国伟等先后到部分城市道路、煤(渣)场加工点、水泥预制品厂和重点项目建设现场察看,对市区大气污染防治、重点项目和城市基础设施建设(断头路)三项重点工作进行了实地观摩督导。

我市城市小微绿地规划通过评审

剑指公共绿地五百米服务半径盲区

本报讯(记者吴学清)11月17日,平顶山市城市小微绿地规划评审会召开,评审专家委员会听取了规划设计单位介绍的规划方案后,经质询讨论,原则通过了该规划。

该规划范围为平顶山市城市总体规划确定的106平方公里用地,包括新华区、卫东区、湛河区、高新区、新城区全部行政辖区,规划期限到2020年。该规划的编制,是完善我市中心城区绿地规划布局、提高公共绿地服务能力的重要手段,是破解中心城区特别是老城区绿地建设困难的有效途径。规划的实施,可有针对地解决公共绿地500米服务半径盲区问题。

国内小微绿地的规划与实践为数不多。因为大面积增绿有难度,2014年,北京市小微绿地建设才首次提上日程。

结合我市中心城区的实际绿地条件,平顶山市城市小微绿地按照“绿环绕城、玉带贯城;山水棋盘、小微落子”的理念进行规划,通过在造型城区外围建设“绿环”,利用穿城而过的湛河、沙河水系打造“玉带”;以道路绿化带和滨水景观生态轴作为棋线,以整个城区绿网作为棋盘,各类绿化开放空间和大型公共设施当作棋子,旨在造型城区中下一盘山水人文大棋。

根据规划,平顶山市城市小微绿地系统总体结构是:“一廊两环九放射,五带三区多节点”,具体为湛河景观生态廊道;沿新城区、老城区外围的防护带、景观环;长安大道西延、龙翔大道南延、平宝大道西延等九条向外辐射的对外联系通道;中南部孟孟铁路防护绿带、中北部矿区铁路防护绿带、中东部舞钢铁路防护绿带等五条绿带;南部沙河、北部山区、中西部“凤凰山-白鹤湾-落兔山”山水联络区三区;和高速路出入口等多节点。结合城市发展规划,湛河区沿新南环路向南一环路中间地段,规划新建多处公园绿地,包括湛南公园、雅居园、马塔塔墓历史文化园等;高新片区规划公园绿地主要包括城南公园和春晖园等。

除了公园绿地、生产绿地、防护绿地、附属绿地外,平顶山市城市小微绿地规划还对其他绿地进行了规划,目的是构建中心城区外围环城绿带,主要分为郊野公园、湿地公园和生态恢复绿地等。其中,郊野公园主要是由依托城市北部山体所建的郊野公园和城市东、西、南外围的郊野公园组成,包括香山寺景区、落兔山郊野公园、平顶山郊野公园、金牛山郊野公园、应山公园、东郊公园、凤凰山森林公园和河山公园等;湿地公园主要是白鹤湾国家湿地公园、白鹤湾国家城市湿地公园,还在规划拟建的新新湿地、稻香湿地、新月湿地、平宝湿地、新运河湿地等。

绿道是以自然风景和人工风景为基底,串联成网的线形绿色游憩空间和健身休闲慢行系统。平顶山市城市小微绿地规划对城市绿道进行了规划,城市绿道由绿廊系统和人工系统两大系统构成,主要包括绿廊、慢行道、驿站、标识和节点五个部分,规划目标是以平顶山中心城区106平方公里范围为核心,形成完善的绿道网络。其中,市级绿道重点打造“五横六纵”十一条主要城市绿道。横向绿道分别为沿白鹤山水库、平顶山山南、湛河、沙河、南一环路高压走廊绿道;纵向绿道分别为新城区三条纵向绿道、老城区三条纵向绿道。中心城区内的绿廊绿化主要强调遮阴和隔离效果,中心城区外围的绿廊绿化强调有植被的维护和利用。慢行道按使用方式的不同分为步行道、自行车道和综合慢行道。绿道标识包括信息标识、指示标识、规章标识、安全警示标识等。

国办发出通知

对真抓实干成效明显地方加大支持力度

(详见今日第四版)

我市出台新的重污染天气应急预案

重污染天气预警级别调整为四级



权威发布

本报讯(记者程颖)11月17日,据市环保局有关负责人介绍,为提高重污染天气预防、预警和应对能力,市政府办公室近日发布新的《平顶山市重污染天气应急预案》(以下简称《预案》),把重污染天气预警级别从以前的二级调整为四级。

重污染天气是指根据相关规定,AQI(空气质量指数)大于200,空气质量达到五级(重度污染)及以上级别的大气污染。根据即将出现重污染天气的AQI,《预案》把重污染天气的预警级别分为四级,并用相应颜色进行标示,四级预警级别从低到高分别是蓝色、黄色、橙色和红色。

四级重污染天气预警的启动标准分别是:当预测AQI日均值(24小时均值,下同)大于200且未达到高级别预警条件时启动蓝色预警;当预测AQI日均值大于200并将持续两天及以上,且未达到高级别预警条件时启动黄色预警;当预测AQI日均值大于200并将持续3天,且出现AQI日均值大于300的情况时启动橙色预警;当预测AQI日均值大于200并将持续4天及以上,且AQI日均值大于300并将持续两天以上,或预测AQI日均值达到500并将持续1天以上时启动红色预警。

《预案》针对每个预警级别,都制定了相应的响应措施,包括健康防护措施、建议性污染减排措施和强制性污染减排措施。

启动重污染天气蓝色预警时,采取的健康防护措施包括:各级新闻媒体、电信运营企业将在重污染天气区域发布健康防护警示,提醒特殊人群避免室外活动,一般人群减少户外运动和室外作业时间,如不可避免,建议采取防护措施;各幼儿园、中小学等教育机构减少户外活动;医疗机构增加相关疾病的门诊和急诊,增加医护人员。建议性污染减排措施包括:各级新闻媒体和电信运营企业发布建议信息,建议公众采取绿色出行方式、合理使用空调,鼓励排污企业调整产能,减少污染物排放。

启动重污染天气黄色预警时,我市除和蓝色预警同样的健康防护措施和建议性污染减排措施外,还将采取强制性污染减排措施。强制性污染减排措施主要包括:工业企业限产、停产,确保相关企业大气污染物排放量在达标排放的基础上削减20%以上;在主城区实行非绿标车、大型货车、工程渣土车区域限行,引导过境车辆避开主城区行驶;各施工工地严格按照规定采取防尘措施,水泥厂、商砼站等企业暂停生产;增加道路清扫、洒水频次;严格实行农作物秸秆禁烧和树叶、垃圾禁燃;城区禁止燃放烟花爆竹等。

启动重污染天气橙色预警时,我市将采取的健康防护措施包括:各级新闻媒体、电信运营企业将在重污染天气区域发布健康防护警示,提醒特殊人群避免室外活动,一般人群减少户外运动和室外作业时间,如不可避免,建议采取防护措施;各幼儿园、中小学等教育机构停止户外活动;医疗机构增加相关疾病的门诊和急诊,增加医护人员,24小时值班。(下转第四版)

郑万铁路鲁山段架设第一榀箱梁



郑万铁路鲁山段架设第一榀箱梁施工现场。

本报记者 常洪涛 摄

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)11月17日上午9点17分,在郑万铁路鲁山县辛集乡柴庄村段紧邻梁场处,随着震耳的鞭炮声和轰鸣的机器声,两台最大吊装重量为450吨的大型梁架缓缓吊起一榀箱梁。中铁二十局集团第一工程有限公司纪委副书记、鲁山制梁场党委书记孙孝全介绍,这标志着郑万铁路鲁山段第一榀箱梁开始架设。

随着第一榀箱梁慢慢被吊起,旁边一台吊车将工人运送到附近的桥墩平台上,一台提梁机在众多梁体之间穿梭作业。9点45分,箱梁升到设定的高度,两台吊架机开始沿着轨道和郑万铁路的桥墩平行移动到指定位置。

被吊装的箱梁长32米、宽12.5米,重821吨。在箱梁即将被铺设上桥墩平台时,工人对各个部位进行了最后的检查和调试。10点45分,箱梁

一端抵达桥墩,3名工人迅速铺好支撑件。10点55分,箱梁两端均被成功放置在桥墩上。

“吊装第二榀箱梁时就不用吊车配合了,我们随后在桥墩两侧架设架桥机,施工效率将明显提高。”孙孝全说,鲁山制梁场目前已制好了76榀箱梁,11月17日至18日将完成3榀箱梁的吊装任务,12月进入大规模连续吊装阶段。

2017年高招11类考生可享受照顾政策

考生须备齐证明材料按要求申报

本报讯(记者孙鹏飞)市招办11月17日提供消息,根据我省相关规定,2017年高招录取共有11类考生可享受照顾政策,其中加分类项目5项、非加分类项目6项。符合照顾条件的考生应按规定备齐证明材料,进行申报和审核。

我省高招录取照顾政策中,加分类项目及应提供的证明材料如下:

(1)烈士子女:《革命烈士证明书》和县级民政部门的证明。(2)在服役期间荣立二等功(含)以上或被大军区(含)以上单位授予荣誉称号的退役军人:《立功受奖证书》及退役军人证件。(3)自主就业的退役士兵:2011年12月前入伍的须提交退役士兵证件和户口所在地退伍安置部门的证明;

2011年12月后入伍的须提交退役士兵证件。(4)归侨、归侨子女、华侨子女、侨眷、台湾省籍考生、港澳同胞及其眷属:省外侨办出具的《河南省归侨侨眷证明信》或省政府台湾事务办公室出具的证明信。入选国家“千人计划”和省“百人计划”的海外高层次人才的中国籍子女:须提交省人力资源和社会保障厅出具的其父母《海外高层次人才身份证明》。(5)少数民族考生:考生本人的身份证及户口簿。2012年12月31日之前迁至移民安置区的南水北调中线工程丹江口水库移民考生:安置地县级以上人民政府移民部门出具的考生移民身份证明及在安置地的户籍手续。

非加分类项目及应提供的证明材料

如下:

(1)退出部队现役的考生:须提交退役军人证件和县级民政部门证明。(2)因公牺牲军人的子女:须提交《革命军人因公牺牲证明书》和县级民政部门的证明。(3)一至四级残疾军人的子女:须提交《中华人民共和国残疾人证》和县级民政部门的证明。(4)平时荣获二等功或者战时荣获三等功以上奖励的军人的子女,驻国家确定的三类以上艰苦边远地区和西藏自治区、解放军总部划定的二类以上岛屿工作累计满20年的军人的子女,在国家确定的四类以上艰苦边远地区或者解放军总部划定的特别艰苦边远地区工作累计满10年的军人的子女,在飞或停飞不满一年或达到飞行最高年限的

空勤军人的子女,从事舰艇工作满20年的军人的子女,在航天和涉核岗位工作累计满15年的军人的子女:须提交部队师以上政治机关的证明及现役军人证件。(5)残疾人民警察、因公牺牲人民警察子女,一至四级残疾人民警察子女:须提交省公安厅出具的证明。(6)农村户口的独生子女:须提交村委会出具的证明。

同时符合多项条件的,可以多项分别申请。考生按规定时间申请后,须将相关证明材料原件及复印件交所在学校,由班主任、校长审核并在复印件上签字,加盖学校公章,证件原件和签字盖章的复印件一并交县(市)招办及市区各高中审核。非在校生交报名所在地的县(市)招办审核。